

Errata Sheet

For the first printing of the publication titled:
 Standard Occupational Classification Manual 2010
 Executive Office of the President
 Office of Management and Budget
 ISBN-978-1-935239-04-8

Prepared by the U.S. Bureau of Labor Statistics
 On behalf of the Standard Occupational Classification Policy Committee (SOCPC)

Note: Corrected text appears in bold font.

Page Erratum

v	Change “groups” to “ occupations ” in third sentence of the fourth paragraph.
ix	Change the third sentence of section What’s New in the 2010 Edition to read “Of the 840 detailed occupations in the 2010 SOC, 359 remained exactly the same as in 2000, 453 had definition changes, 21 had a title change only, and 7 had a code change without a change in definition.”
ix	Revise Table 1 Change “41” to “ 42 ” in row six, column four. Change “4.9” to “ 5.0 ” in row six, column five. Change “1” to “ 0 ” in row ten, column four. Change “0.1” to “ 0.0 ” in row ten, column five. Change footnote 2 to read “Of the 453 definition changes, 392 were editorial or to account for changes in technology. The remaining 61 occupations with revisions to definitions affected occupational coverage and are embedded in these rows. See page xii , Revised Occupational Definitions.”
xii	Change “60” to “ 61 ” in the first sentence.
xii	Change “60” to “ 61 ” in the second sentence.
xii	Add “ 27-3031 Public Relations Specialists ” to list of revised occupational definitions.
xiv	Change the 2010 SOC code for Prepress Technicians and Workers from “51-1111” to “ 51-5111 ” in Table 2: 2000 SOC codes no longer in use and their 2010 replacement.
xviii	Add title to Figure 1. “ Aggregation levels as represented by a typical SOC code ”
xviii	Add title to Figure 2. “ Residual Codes ”
xxix	Revised information for additional print copies and CD-ROM under number 15 of the Frequently Asked Questions section to read “Order Number: PB 2010 -105544 (paper)” “Order Number: PB 2010 -500061 (CD-ROM)”
51	Change “Sciences” to “ Science ” in the first illustrative example for occupation 25-1022 Mathematical Science Teachers, Postsecondary.
72	Change “Repairs” to “ Repairers ” in the last sentence of the definition for 27-4013 Radio Operators.
98	Add “ 35-3021 Combined Food Preparation and Serving Workers, Including Fast Food ” and “ 35-3022 Counter Attendants, Cafeteria, Food Concession, and Coffee ”

	Shop ” under the section for broad occupation 35-3020 Fast Food and Counter Workers.
122	Change “Medical” to “ Medicare ” in the first illustrative example for occupation 43-4061 Eligibility Interviewers, Government Programs.
150	Revise the last sentence of occupation 47-5081 Helpers-Extraction Workers to read “... skilled extraction trade occupation (47-5011 through 47-5099). ”
209	Remove double asterisk (**) from occupation 13-1199 “Business Operations Specialists, All Other” in row six, column four, under the 2010 SOC title in Appendix A.
243	Change second column heading from “2000 SOC title” to “ 2010 SOC title” in Appendix B.
243	Change fourth column heading from “2010 SOC title” to “ 2000 SOC title” in Appendix B.
247	Remove double asterisk (**) from occupation 13-1199 “Business Operations Specialists, All Other” in row ten, column two, under the 2010 SOC title in Appendix B.
284	Change “E” to “ D ” in the Type of Change column for occupation 27-3031 Public Relations Specialists in Appendix C.
290	Change “C,T” to “ C,T,E ” in the Type of Change column for occupation 53-6061 Transportation Attendants, Except Flight Attendants in Appendix C.
324	Change the code for General Internists from “20-1063” to “ 29-1063 ” in the Alphabetical Index of Occupations.
338	Change the code for Menders, Fabric, Except Garment from “49-4092” to “ 49-9093 ” in the Alphabetical Index of Occupations.